
Alles außer trocken. 

Von A wie Abwechslung bis Z wie Zupacken. 

Praktikant(in) Abteilung Unternehmenskommunikation 
Köln 

Unsere Abteilung Unternehmenskommunikation sucht für mindestens drei Monate oder länger 
einen ambitionierten, konzeptionsstarken Praktikanten (m/w). 

Sie haben viel zu tun. 

Mitarbeit in der internen und externen Kommunikation  
Praktische Tätigkeit bei der Gestaltung verschiedener Unternehmensmedien (z. B. 
Mitarbeiterzeitung, Newsletter, Intranet-News, Markenwand, Pressearbeit)  
Einsatz im Rahmen der Vorbereitung von Unternehmensveranstaltungen  
Mitarbeit bei der Abstimmung externer Dienstleistungen  
Möglichkeit der Hospitation in Schnittstellenbereichen 

Sie haben viel zu bieten. 

Erfolgreich abgeschlossenes Grundstudium der Kommunikationswissenschaften oder der 
Geisteswissenschaften mit betriebswirtschaftlichen Kenntnissen  
Idealerweise erste journalistische Erfahrungen und Grundkenntnisse im Bereich der 
internen Kommunikation  
Sicherer Umgang mit den MS-Office-Produkten  
Sicherheit im schriftlichen und mündlichen Ausdruck sowie die Fähigkeit, komplexe 
Sachverhalte für Laien und Fachleute präzise, verständlich und kundenorientiert 
darzustellen  
Ausgeprägte analytische und konzeptionelle Fähigkeiten sowie Kontaktfreudigkeit, 
sicheres Auftreten und Überzeugungskraft  
Kreativität und Veränderungsbereitschaft  
Hohes Engagement, eine teamorientierte Arbeitsweise und überdurchschnittliche 
Belastbarkeit 

Gesundheit bewegt uns - Seit fast 100 Jahren kümmert sich die 
Central ausschließlich um das Thema Gesundheit. Deshalb sind wir 
heute der Spezialist für die private Krankenversicherung und eines 
der wachstumsstärksten Unternehmen in diesem Markt. Rund 1,7 
Mio. Kunden vertrauen bereits der Central.  
Wir gehören zur Generali Deutschland und suchen erstklassige 
Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen. Von A wie Abwechslung bis Z wie 
Zupacken finden Sie bei uns alles, was Sie beruflich weiterbringt. 
Aufgaben, die fordern. Verantwortung, die gut tut. Teams, die sich 
auf Sie freuen.  
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Sie machen uns neugierig. 

Bewerben Sie sich bitte online unter central.de oder direkt bei 
Central Krankenversicherung AG 
Abteilung Personal 
Frau Adolf 
Hansaring 40–50 
50670 Köln 
Tel. 0221 1636-1475 
central-p-bewerbung@central.de 

Wir freuen uns über die Zusendung Ihrer Bewerbungsunterlagen, gerne per Mail oder über unser 
Onlineformular.  
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